Уважаемые коллеги!
Отделение по Алтайскому краю Сибирского главного управления Центрального банка Российской Федерации по Алтайскому краю (Отделение Барнаул) информирует о старте весенней сессии онлайн-уроков финансовой грамотности для учащихся школ и студентов колледжей. Занятия продлятся до 21 апреля 2023 года.
Учащиеся 8-11 классов, студенты техникумов и колледжей могут подключиться к онлайн-урокам по более чем двадцати темам. Уроки посвящены грамотному распоряжению личными финансами, выбору и рациональному использованию финансовых инструментов, страхованию, налогам и будущей пенсии. Слушатели познакомятся с историей денег, с основами денежного обращения, узнают, как распознать кибермошенников и защитить свои права потребителя финансовых услуг.
Расписание онлайн-уроков уроков, спецификации по каждой теме, информация об экспертах, инструкции для подключения и иные материалы размещены на сайте https://dni-fg.ru. Информация и расписание вебинаров на январь-февраль по девяти наиболее востребованным темам во вложениях.
Занятия бесплатные, не содержат рекламу услуг и не преследуют коммерческой выгоды.
По окончании эфира всем участникам на электронную почту, с которой проходила регистрация, поступит форма отзыва в формате xls, её необходимо заполнить и направить на электронную почту basewebinar@fincult.com. После обработки отзыва система автоматически сгенерирует сертификат участника и направит его ответным письмом.
Предлагаем принять участие в проекте Банка России.
При возникновении вопросов можно обратиться к работникам Отделения Барнаул:
Галенко Владимир Александрович, тел. 8(3852)38-86-30;
Шишкина Светлана Игоревна, тел. 8(3852)38-86-32.
С уважение
Отделение Барнаул Банка России
8(3852)388-630
 

